
Regionális sakktalálkozó az óvodában 

 

Sportegyesületünk, karöltve a hévízgyörki óvodával, idén is (május 21.) megrendezte a Galga vidékén élő óvodáskorú sakkozók találkozóját. 
Mindamellett, hogy a hévízgyörki, ikladi, turai óvodások megismerkedhettek egymással, összemérhették játékerejüket a svájci rendszerű, 

hatfordulós versenyen. A „versenyzőpalánták” izgalmas küzdelmét Kapitz Tibor, egyesületünk titkára (és a nagycsapat idei legjobb 

pontszerzője) irányította, egyúttal a versenybírói feladatokat is ő látta el. A kis ovis sakkozók fordulónkénti párosítása a Swiss Master 
program segítségével történt, már ahogy az a nagy nemzetközi versenyeken is szokás. Az egymást követő fordulók szünetében a versenyző 

„hölgyek és urak” teát, üdítőt, gyümölcsöt, süteményeket fogyaszthattak a számukra berendezett szomszédos helyiségben. Szükség is volt az 

energia „felturbózására”, hiszen minden fordulóban összesen 24 ovis versenyző „nézett farkasszemet” egymással, s a mezőny mindegyik 
részvevője a verseny végéig bírta szusszal és türelemmel. Volt miért küzdeni, hiszen a tim sportboltban készült gyönyörű serlegnek 

(Ovikupa) s az arany, ezüst, bronzérmeknek örülhettek legjobb ovisaink az eredményhirdetés alkalmával. Természetesen a verseny minden 

részvevője választhatott magának több ajándéktárgyat az ajándékasztalról, s mindannyian oklevelet kaptak ajándékul, melyet az óvoda 
vezetője, „Nanni néni” nyújtott át, egyúttal gratulált a versenyzőknek. Minden résztvevő, beleértve a kísérő szülőket, óvó néniket, remekül 

érezte magát, minthogy mindannyian nyertesei voltunk ennek a találkozónak. Szemtanúi lehettünk a kis 6-7 éves gyerekek sportszerű 

küzdelmének, s tán hihetetlen, hogy még a legmozgékonyabb „lurkók” is – közepette a nagy izgalomnak – koncentrálva, fegyelmezetten, 
okosan, intelligensen és türelmesen tudták végig ülni a hat fordulós versenyt. Élmény volt látni mindezt! Kapitz Tünde helyszínen készült 

remek fotói felkerültek honlapunkra is (www.gvse.fw.hu), melynek megtekintését minden kedves olvasónknak ajánljuk, minthogy az 

izgalmas verseny légköre, s a díjátadás örömteli élménye érzékelhetőbbé válhat számukra. 
 

A verseny abszolút első helyének megszerzése a turai Zséli Mátyásnak sikerült, ugyanis mind a hat játszmáját megnyerte. Örülhettünk annak, 

hogy Matyi megduplázta tavalyi sikerét, na persze ő is nagyon tudott ennek örülni. Ám hagyomány ezen a versenyen, hogy óvodánként is 

értékeljük fiatal sakkozóink szereplését, így a hévízgyörki óvoda legjobbjai külön díjazásban részesültek. Vízer Bence vehette át az 

aranyérmet, vagyis pillanatnyilag ő büszkélkedhet a helyi óvoda sakkbajnoka címmel. Gábri Nándornak is jól ment a játék, egy ponttal 

ugyan kevesebbet gyűjtött a bajnoknál, de így is elnyerte az ezüstöt. Nagy örömünkre kislány lett a harmadik helyezett, minthogy Nagy 
Emese éppen annyi pontot gyűjtött, mint Nándi, csupán a sakkversenyeken szokásásos Buchholz-pontszámítás miatt vehette át „csak” a 

bronzérmet. Gratulálunk a három legügyesebb, hévízgyörki, ovis sakkozónknak! A többiek sem szerepeltek sokkal gyengébben, hiszen 

Fekete Balázs, Halász Adorján, Klenovszki Andrea, Kozma Réka, Lenger Balázs, Rácskai Bence, Zábó Balázs méltó ellenfele volt a 
legjobbaknak is. Azt is tudnunk kell, hogy a legtöbb versenyzőt nevező hévízgyörki óvoda sakkozói közül néhányan egy évvel később 

kapcsolódtak be a rendszeres foglalkozásokba, s ez nem kis hátrányt jelent egy versenyen. Tapasztaljuk azonban, hogy az iskolában általában 

felzárkóztathatók a később kezdők, kiknek tehetségesebbjei „állják a sarat” a majdani, Pest megyei ifjúsági tornákon és a diákolimpia megyei 
döntőin. Végezetül meg kell említenem (és köszönnöm!) a helyi óvoda dolgozóinak szíves vendéglátását, a remek szervezést, a szeretetteljes 

fogadtatást és bánásmódot. Nemcsak a verseny résztvevői kaptak ajándékokat, de a kísérő szülőknek, óvó néniknek is jutott apró emléktárgy, 

s meglepetten köszönték meg ezt a figyelmességet. A hévízgyörki óvoda vezetőjének és dolgozóinak nagy szerepe van évről évre abban, 
hogy a környék óvodáinak kis sakkozó növendékei mindig nagyon várják, hogy évente legalább egyszer eljussanak Hévízgyörkre, a 

regionális óvodai sakktalálkozóra.  
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